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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
«AUTh Day Summer Camp» 

Η πρότυπη κατασκήνωση του ΑΠΘ στην καρδιά της πόλης 
 

        Θεσσαλονίκη, 13/7/2018 
 

Με μία εορταστική βραδιά για μικρούς και μεγάλους, το Πανεπιστημιακό 
Γυμναστήριο του ΑΠΘ «αποχαιρέτησε» χθες, Πέμπτη 12 Ιουλίου 2018, τους 
κατασκηνωτές που συμμετείχαν στο καλοκαιρινό πρόγραμμα δραστηριοτήτων 
«AUTh Day Summer Camp», το οποίο διοργανώνεται για 8η συνεχή χρονιά. 
 
Το πρόγραμμα λειτουργεί από τις 18 Ιουνίου έως σήμερα, καθημερινά, στις 
εγκαταστάσεις του Γυμναστηρίου του ΑΠΘ (3ης Σεπτεμβρίου και Αγίου Δημητρίου) 
και απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 4-13 ετών, παρέχοντάς τους την εμπειρία της 
καλοκαιρινής κατασκήνωσης στην καρδιά της Θεσσαλονίκης. 
 
Έχοντας ως κύριο στόχο να δώσει στα παιδιά τη δυνατότητα, μέσα από τη 
διασκέδαση και το παιχνίδι, να αναπτύξουν μια σειρά από κινητικές δεξιότητες σε 
ένα ευχάριστο και πολιτισμένο περιβάλλον, το «AUTh Day Summer Camp» 
περιλαμβάνει αθλητικές, ψυχαγωγικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες, που 
βασίζονται στο πρότυπο πρόγραμμα που εφαρμόζει το Πανεπιστημιακό 
Γυμναστήριο του ΑΠΘ.  
 
Στη φετινή διοργάνωση συμμετείχαν 311 παιδιά. Οι μικροί κατασκηνωτές ήρθαν σε 
επαφή με τα περισσότερα αθλήματα, όπως το ποδόσφαιρο, το ράγκμπι, το 
μπάσκετ, το χόκεϊ επί χόρτου, το softball, το τένις, το μπάντμιντον, το πινγκ-πονγκ, 
την ενόργανη και τη ρυθμική γυμναστική, το γκολφ, την τοξοβολία, την κολύμβηση, 
αθλήματα στίβου κ.ά., αλλά συμμετείχαν και σε δραστηριότητες μουσικοκινητικής 
αγωγής, δημιούργησαν κατασκευές-χειροτεχνίες και έπαιξαν επιτραπέζια παιχνίδια. 
Η καθημερινή ενασχόληση των παιδιών με τις προαναφερόμενες δραστηριότητες, 
πέρα από τον προφανή παιδαγωγικό της ρόλο, τους έδωσε τη δυνατότητα να 
ψυχαγωγηθούν δημιουργικά, να αναπτύξουν νέες φιλίες και να βιώσουν 
συναρπαστικές εμπειρίες. 



 
Κατά τη διάρκεια της χθεσινής, αποχαιρετιστήριας κατασκηνωτικής βραδιάς, ο 
Καθηγητής του Τμήματος Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού του ΑΠΘ, Κωνσταντίνος 
Αλεξανδρής, εκπροσωπώντας την Επιτροπή Εποπτείας του Πανεπιστημιακού 
Γυμναστηρίου, και ο Υπεύθυνος Αθλητικών Προγραμμάτων του Πανεπιστημιακού 
Γυμναστηρίου, Βασίλης Παπαχαρίσης, αναφέρθηκαν στους στόχους και τη 
φιλοσοφία του προγράμματος «AUTh Day Camp», ενώ στη συνέχεια, τα παιδιά που 
συμμετείχαν σε αυτό παρουσίασαν αθλητικά, θεατρικά και μουσικοχορευτικά 
δρώμενα, εμπνευσμένα από τις καθημερινές δραστηριότητες του Camp, που 
επιμελήθηκαν οι έμπειροι ομαδάρχες τους. Η βραδιά έκλεισε με ένα έντεχνο 
πρόγραμμα ζωντανής μουσικής, που ενθουσίασε μικρούς και μεγάλους. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες αναφορικά με τα προγράμματα που προσφέρονται 
από το Πανεπιστημιακό Γυμναστήριο του ΑΠΘ, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
επισκεφθούν τον ακόλουθο σύνδεσμο: http://www.gym.auth.gr/el. 
 
Επισυνάπτεται φωτογραφικό υλικό. 
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